

想念

市中区建设路小学三(1)班

小记者 陈珊珊
辅导老师 韩涛

表姐去远方求学，我想送她一件礼物，可送什么好呢？白天，我看天上洁白的云朵，云朵就是姐姐。夜里，我看到夜空皎洁的月亮，月亮就是姐姐。哦，原来这件礼物就是想念。

春雪

市中区文化路小学三(2)班

小记者 杜宜衡
辅导老师 王秋艳

早晨天还没亮，妈妈就说：“儿子，快起来，下雪了！”我骨碌一下爬起来，透过窗户向外看，只见地上、树上、墙头……到处白茫茫的。原来真的下雪了，这可是今年冬天的第一场雪，更是立春后的第一场雪，它下得太及时了，我高兴极了。

我穿上衣服，急不可耐地跑到我家的小院里，开始打扫地上的雪。我边干边玩，不一会儿，院子里的雪被我打扫得干干净净。

吃过早饭，我仍然兴致未减，就和爸爸、哥哥走出家门。我和哥哥打起了雪仗，你追我赶，一个个雪球砸向对方，不一会儿，就玩得满头大汗。爸爸在一旁边堆雪人，我玩累了，就过来帮忙。由于地上的积雪不是很厚，难以滚成雪球，爸爸就用铁锹把雪铲在一起，堆积成一个雪人的身体，又做了个大雪球当雪人的头。我找来了2个巴掌大的纸板做耳朵，又在脸上刻了一个大大的嘴巴，又用两个饮料瓶盖做眼睛，胸前还镶嵌着几个纽扣。这样，一个栩栩如生的雪人就完成了，我还给它拍照留念呢！

这场春雪给我带来了无穷的欢乐，也将给大地带来丰收的希望。

我家的小猫咪

市中区建设路小学二(3)班
小记者 冯兆鑫
辅导老师 陈静

我家养了一只小猫，我给它起了一个好听的名字叫咪咪。咪咪有一身雪白雪白的皮毛，没有一点杂质。圆圆的脑袋上长着一对三角形的耳朵，一双圆溜溜的大眼睛，特别有神，更为奇特的是它的眼睛一只是蓝灰色，另一只是栗色的，一个小小的鼻头像一颗小纽扣，嘴巴两边还翘着几根细细的胡须。咪咪走起路来一点儿声音也没有，这是什么缘故呢？我翻开它的脚掌一看，原来它的脚下长了一个个圆圆的肉垫，正是这些肉垫起到了消音作用。

看来只要你留心观察，你就会发现生活中的许许多多奥秘。



元宵佳节

山亭区实验小学五(2)班 小记者 李欣阳 辅导老师 杨俊红

今天是正月十五元宵节，皓月当空，银光洒满大地。

晚饭我们家吃的是元宵，元宵种类很多，有豆沙馅的、有芝麻的……看那白白胖胖的元宵，让人胃口大开。我美滋滋地吃了起来。

吃过元宵，我们便到外面看烟花。

啊！好热闹呀！人们穿着节日的盛装，脸上洋溢着愉快的笑容，兴高采烈地聚到这里。“多漂亮啊！”才放出几束烟花，我就已经陶醉在这迷人的夜色中。忽然听到几声巨响，天空中出现

几个亮点，紧接着无数条“小蝌蚪”一齐飞向天空。过了一会儿，又是一声巨响，又一个亮点出现了，“啪”的一声，开出许多黄色的小花，渐渐地变成绿色，慢慢地又变成紫色，真是美极了。像太阳一样绚丽多彩的礼花，有的像孔雀开屏，有的像铁树开花；有的像蘑菇……

缤纷的礼花一次又一次划破宁静的夜空，最后放出了一个大红色的礼花，顿时天空犹如白昼，烟火星星点点地散落下来，好像一颗颗闪亮的星星，慢慢地变成一

个个长长的小灯笼，又美丽又可爱。人们欢呼起来了，大家都不由自主地伸出手去接，多么美丽的礼花，让我应接不暇，一个多个小时过去了，烟花才放完，但是人们却都沉醉其中，久久不愿离开。

回到家中，我还陶醉其中，那些灿烂的景象，一直在我眼前浮现。我衷心地祝愿我们的祖国繁荣昌盛，我们的生活像礼花一样更加绚丽多彩。



哭泣的塑料袋

市中区实验小学四(5)班

小记者 杨梓雯
辅导老师 刘洪云

我在风伯伯的吹拂下飘上了天空，我无家可归，却没有人同情我，反倒称我为“白色垃圾”，真让我伤心。其实我的身体是由宝贵的、不可再生的石油提炼加工而成的，为我得以面世，多少人风餐露宿，多少人加班加点，我的身价可并不低呀。

我被投放到市场上，上百个兄弟仅以一元钱的价格就被卖了出去。我到了一位菜贩的手中，被当成装菜的工具送给买菜人。新主人拎着我，把我塞得满满的，好撑啊，可又有什么办法呢？我努力硬撑，累得主人来回变换着手拎。再看看同伴，好多才装了一点点东西，远没有我的作用大，此刻我到深感欣慰。到了家，我被打开了，主人取出塞得满满的菜后把我扔到地上，也不错，可以歇着了。不一会儿又被捡起来，肚子里被小主人塞进了足球，抢着我就上了球场。他们踢球了，可不把我拿下来，我成了足球的保护伞，直到我被踢得体无完肤，见我不但不能保护足球还成了他们的累赘时，小主人把我扯下来，恶狠狠地扔向了天空。

爱

山亭区实验小学四(3)班

小记者 于越

星期六的傍晚，天气阴沉沉的，还不时飘着零星的细雨。几只家燕在宽阔的马路上无忧无虑地嬉戏着，突然，一辆大货车从前面呼啸而过，我的心一紧，禁不住闭上了眼睛，不幸的事情发生了……

大约过了有一分钟，我睁开眼睛，看见一只家燕躺在公路中间，鲜血染红了羽毛，染红了马路，羽毛沉重的垂在地上，眼睛向上翻动着，奄奄一息。

这是，从远处飞来一只小家燕，好像是那只奄奄一息家燕的孩子，“唧唧”地叫着，好像在说：“妈妈，妈妈，你快起来，地上冷，别冻着，我们赶紧回家去。”

小家燕看到妈妈没有动，于是拍了拍翅膀，先用嘴啄了啄妈妈的翅膀，看见妈妈没有动，就想用爪子把妈妈托起，但它毕竟太小了，还是个孩子，哪有那么大的力气啊，但小家燕还是不愿放弃，一次又一次努力，仍然没有把妈妈挪动一点。

忽然，远方一辆大货车又飞奔过来，小家燕只好先躲到一边，等货车过去了，再继续去救妈妈。

最后，小家燕又尝试着把妈妈拖到一边去，还是没有成功，大概小家燕感到无能为力了，蹲在妈妈身边看着妈妈，一动也不动，好像在说：“妈妈，我已经尽力了，实在拖不动您，我走了。”这时，只见小家燕围着妈妈转了一圈，展开翅膀飞走了。

看到这这里，我的心悲痛不已，这也是一条小生命啊，都怪那狠心的货车司机，是他，让可爱的小家燕失去了亲人。在此，我只想告诉大家：小动物也是我们的朋友，我们大家要好好爱护它，如果每个人心中都装着一个“防护栏”，这样的悲剧就不会一次次的重演，世界上就会减少很多不必要的惨剧。

我的新年愿望

市中区文化路小学三(4)班 小记者 贾聚贤 辅导老师 钟琴

Hi，大家好！你们有新年愿望吗？

我的愿望是小小的，但却是多多的。那就是：希望自己每次考试都可以考第一；希望放假可以天天和表弟表妹一起玩；可以天天看电脑、

玩手机；希望那些学习不太好，经常说谎不按时完成作业的同学，改掉坏习惯，不再让老师为他们操心；希望我们每个同学都可以报效祖国，做个栋梁之才；希望爷爷奶奶、姥姥姥爷洪福齐天、万

寿无疆；更希望爸爸妈妈天天陪着我，永远永远不分开！

祝愿大家都能梦想成真！心想事成！

衷心祝愿老师身体健康！幸福美满！笑口常开！越来越靓丽！

燕子归巢

台儿庄实验小学五(1)班 小记者 车亮 辅导老师 张倩

春天来了，万物复苏。在小樱家附近有一个鸟巢，里面住着四只燕子，有一天，燕子妈妈出去找食物，有一只小雏燕掉了下来，这时小樱正好走过看见了小雏燕，但小樱家的大花猫也来了，小樱想看大花猫准备对小燕子做什么。大花猫先是捉弄了一下小燕子，只听“啪”的一声，小燕子被大花猫摔了下来，大花猫玩够了，舔了舔嘴，好像在

说：“小燕子啊小燕子，你真是上天给我的美味啊！”这时小燕子看见了小樱，唧唧地叫着，好像在说：“善良的小女孩啊，快救救我吧！”小樱仿佛听懂了小燕子的话，拿起旁边的木棍把大花猫赶走了，然后轻轻地捡起小燕子：“没事了，别怕了。”然后小燕子被小樱带回了家，小樱对爸爸说：“爸爸，你能帮我把小燕子送回家吗？还有小燕子受伤

了你可以救救它吗？它妈妈如果看见了多心疼啊。”爸爸说：“好啊，小樱真是一个善良的好孩子。”

过了几天，小燕子的伤好了，小樱和爸爸一起把小燕子送回了家。急忙找孩子的燕子妈妈看见他们的时候，唧唧地叫着，好像在说：“谢谢你们，帮我找回了孩子，真是太善良了。”

小燕子又和燕子妈妈快乐的生活在一起了。

奶奶家的大黄猫

市中区逸夫小学五(1)班 小记者 张开妍 辅导老师 李光

终于放寒假了，可以到乡下奶奶家生活一段时间。奶奶家有好多我喜欢的小动物，其中我最喜欢的还是那只大黄猫。

奶奶家的大黄猫，又肥又壮。它长着两只尖尖的耳朵，身后拖着一条长长的尾巴，一双炯炯有神的眼睛警觉地盯着四周，身上黄白相间的大衣，活像一只威风凛凛的小老虎。

每次吃饭时，大黄猫就

像一个四处流浪的“乞丐”，蹲在我的脚旁，还不时地仰头朝我们“喵喵”叫。看到它这副“馋嘴”的样子，我便忍不住给了它一块鱼。大黄猫眼疾手快，迅速地叼走那块鱼，躲到角落里，吃得津津有味。吃饱了，还满意地舔了舔嘴巴，高兴地“喵”了几声，又跑到我身边来“讨食”了。

午饭过后，天气慢慢暖和起来，大黄猫开始懒洋洋

地晒太阳了。只见它侧身躺着，脑袋枕在两条前肢上，肚皮贴在地上，眯缝着眼睛，惬意极了。我伸手摸了摸花猫的毛，软软的、滑滑的，它好像也很享受的样子，回头瞥了我一眼，“喵”了一声，摇了摇尾巴，又眯上眼睛，“呼噜噜”地睡大觉了。

看到大黄猫悠闲自得的样子，真想把它带回城里与我一起生活。

妈妈，我爱你

薛城区南临城小学六(1)班 小记者 孙启尧 辅导老师 陈伟

今天，语文老师布置了一项特殊的作业——对爸爸妈妈说一声“我爱你”，我到底该如何圆满地完成这项作业呢？师命难违，今天晚上不好过喽！

这个微不足道的作业使我左右为难，不行，一个堂堂正正的男子汉不能因为这点小事而止步不前！虽然这件事做了可能会有些尴尬，毕竟我已经很长很长时间没说过这三个字了，而且这本就是应该说的呀。

到家中等了许久，妈妈才回到家里。我正准备启齿，可是，那三个字就像卡在喉咙里出不来了。妈妈奇怪地问：“儿子，怎么了？你不舒服吗？”“呃，不是

的”我说道，“我有点饿……”“我这就去做饭。”说罢，妈妈急忙到厨房里忙碌去了。

为什么我准备了这么长时间，现在却不能说出口了呢？照着这样发展下去什么时候才能成功呢？

“这次可不能再失败了”我心想，“一定要成功！”我脑海里不禁浮现出妈妈对我无微不至的关爱。

是呀，妈妈为我付出了太多了，每天做饭，洗衣服，照顾我的一切。嘘寒问暖，即使在深夜，也总是起来帮我盖被子，妈妈做的一切都是为了我啊！

有一次，我骑自行车出去玩，结果摔倒在地，膝盖

被摔破了，鲜血直流，妈妈见了，不管三七二十一把我背到医院，包上纱布，撒上白药，心疼地不停问我：“疼吗，疼吗？”

想到这里，我终于鼓起勇气来到妈妈身边，望着妈妈忙碌的背影，说：“妈妈，我爱你！”妈妈转过头来怔了一下，继而开心地笑了，我也跟着不好意思地笑了。

现在我终于知道母爱虽然是含蓄的，但是她带给我许多温暖，许多欢乐。这么多年来，我对妈妈的爱，都凝聚在这小小的五个字里了。我以后要用行动来证明妈妈，我爱你！